ВНИМАНИЕ!
Уважаемые родители будущих первоклассников.
	С 01.04.2023 года объявляется набор учащихся в 1 класс Сергеевской средней школы (МБОУ «Сергеевская СОШ ПМО») на 2023-2024 учебный год.
Необходимые документы: 
· Заявление (при предъявлении оригинала паспорта, либо другого документа, удостоверяющего личность родителя или законного представителя)
· [bookmark: sub_1265]-копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка;
· -копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
· -копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
· -копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка, проживающего на закрепленной территории, или в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования);
· копии документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение по основным общеобразовательным программам или преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования
· копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра;
· Заключение психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии)
Заявление принимается только при наличии всех вышеперечисленных документов (кроме медицинского заключения, его можно принести позже, до 31.08.2023г.)!
Заявление для зачисления ребенка в 1 класс 2023-2024  учебного года родители (законные представители) могут подать в электронной форме с использованием портала Госуслуги (www.gosuslugi.ru) и портала образовательных услуг Приморского края(https://portal.prim-edu.ru/). Заявления, направленные с данных порталов, будут приходить в систему «E-услуги».Режим работы МБОУ «Сергеевская СОШ ПМО»; через отделение почтовой связи.
Понедельник-пятница с 9-00ч. до 17-00ч. 
Суббота, воскресенье – выходной 
Адрес:692584,  Приморский край, Пограничный муниципальный округ, с. Сергеевка,  ул. Школьная,  д.22Б
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