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Руководителям образовательных организаций





Уважаемые коллеги!

Отдел образования Администрации Пограничного муниципального округа в соответствии с письмом министерства образования Приморского края от 27.08.2024 года № 23/7709 сообщает, что в соответствии с поручением первого заместителя Генерального прокурора Российской Федерации Разинкина А.В. в текущем году под эгидой Генеральной прокуратуры Российской Федерации организовано проведение Международного молодежного конкурса социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!», участниками которого является молодежь из всех государств мира. 	
Прием конкурсных работ (антикоррупционных плакатов, рисунков и видеороликов) осуществляется на сайте конкурса www.anticorruption.life до 01.10.2024 года. На указанном сайте размещены Правила проведения конкурса.
Просим вас проинформировать педагогов, обучающихся и их родителей (законных представителей) о проведении Конкурса и привлечь максимальное количество обучающихся для участия в конкурсе.  
Информацию о количестве участников, принявших участие в конкурсе социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!» предоставить на электронный адрес: terehova_vs@pogranichny.org в срок до 18.09.2024 года.


Приложение: на 1 л. в 1 экз.


И.о. начальника 
отдела образования                                                                                      Т.В. Третьякова


В.С. Терехова, 21-5-77
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