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[bookmark: _GoBack]Уважаемые коллеги!
Отдел образования Администрации Пограничного муниципального округа         информирует вас о том что, во исполнение Перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации по реализации государственной политики в сфере поддержки русского языка и языков народов Российской Федерации от 5 ноября 2024 года № Пр-2814 от 30.12.2024 года (далее - Перечень), Российский книжный союз в рамках всероссийского проекта «Читай с детьми» проводит масштабное исследование по семейному чтению.
Данное исследование проводится с целью выработки мер для продвижения практик вовлечения детей и молодежи в чтение, включения литературных произведений патриотической направленности, созданных современными писателями в списки рекомендованных произведений для внеклассного чтения, подготовки предложений по модернизации школьных библиотек и учреждению специальной программы обновления библиотечных фондов детских и школьных библиотек, содействия организации и проведению мероприятий, направленных на выявление лучших библиотечных практик, в том числе Всероссийского конкурса «Самая читающая школа России» (подп. «б», «г», «ж» пункта 7, пункта 8, пункта 13, пункта 17 Перечня). 
	К участию в опросе приглашаются семьи с детьми разного возраста из всех регионов нашей страны. Для участия в исследовании до 28 февраля 2025 года необходимо заполнить анкету по электронной ссылке: https://forms.gle/qRMAnK7PHhe5MFF36. 
Образовательным организациям принять участие в проекте.
Информацию об участниках предоставить в отдел образования (Азевич) в срок до 28 февраля 2025 года.  


Приложение: на 6 л. в 1 экз.



И.о. начальника отдела 
образования                                                                                                        О.А. Коровина
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