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Уважаемые коллеги!

 Отдел образования Администрации Пограничного муниципального округа информирует о том, что с 17 марта 2025 года АНО «Организационный комитет Международных Рождественских образовательных чтений» совместно с АНО «КлеверЛаб» при поддержке Министерства Просвещения РФ проводит четвертый Международный конкурс «Клевер ДН» на лучшие разработки учителей в области духовно-нравственной культуры.
Конкурс способствует реализации Указа Президента РФ от 09.11.2022 № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей», содействует воспитанию в подрастающем поколении высоких духовных и морально-нравственных качества и адресован педагогам всех уровней образования.
Заявки на конкурс принимаются по 4 основным номинациям: классический, инновационный, творческий, современный подходы к изучению духовно-нравственной культуры.
Сроки подачи заявок на участие: с 17 марта 2025 г. по 10 августа 2025 г.
Заявки подаются в электронном виде на платформе  https://clever-lab.pro в разделе «Клевер ДНК».
Просим довести данную информацию до сведения заинтересованных лиц.
Начальник отдела образования                                                                                      Е.Б.Мазур

Н.В. Шичкина
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